

Soudce rozhodl, že Bill Gates musí čelit poškození vakcínou u nizozemského soudu

 lipovylis.cz/wordpress/soudce-rozhodl-ze-bill-gates-musi-celit-poskozeni-vakcinou-u-nizozemskeho-soudu

David Z Moravy

26. října 2024

Autor: Michael Nevradakis

*Nizozemský soudce minulý týden rozhodl, že **Bill Gates** čelit sedmi lidem zraněným vakcínami proti COVID-19. musí u soudu v Nizozemsku*

Podle nizozemského listu De Telegraaf sedm „koronaskeptiků“ zažalovalo Gatese minulý rok spolu s bývalým nizozemským premiérem a nově jmenovaným NATO generálním tajemníkem Markem Ruttem a „několika členy“ nizozemského vládního „Týmu pro řízení epidemie COVID-19“. “

Mezi další obžalované patří Albert Bourla, Ph.D. , generální ředitel společnosti Pfizer, a nizozemského státu.

„Protože se nadace Billa Gatese zapojila do boje proti pandemii koronaviru, byl také povolán,“ uvedl De Telegraaf.

Podle nizozemského nezávislého zpravodajství Zebra Inspiratie žalobci tvrdí, že je Gates prostřednictvím svých zástupců záměrně uvedl v omyl ohledně bezpečnosti injekcí COVID-19 , přestože věděli, „že tyto injekce nejsou bezpečné a účinné “.

Nizozemská nezávislá novinářka Erica Krikke pro The Defender řekla, že sedm žalobců – jejichž jména jsou redigována ve veřejně dostupných dokumentech žaloby – „jsou obyčejní Nizozemci, byli bodáni a po bodnutích onemocněli“.

Krikke řekl, že ze sedmi původních žalobců jeden mezitím zemřel, takže zbývajících šest žalobců bude pokračovat v soudním sporu.

Žaloba byla podána u okresního soudu v Leeuwardenu . Podle De Telegraafa „Gates vznesl námitku, protože podle něj soudci neměli pravomoc.“ V souladu s tím soud nejprve „musel rozhodnout v takzvaném incidentním řízení,“ De Andere Krant . uvedl

Společnost Zebra Inspiratie uvedla, že slyšení v tomto „ procesu incidentu “ se konalo 18. září a že zástupci společnosti Gates zpochybnili jurisdikci, nikoli však nárok.

Podle De Andere Krant byl Gates zastoupen advokátní kancelář Pels Rijcken se sídlem v Haagu, popisovanou jako „ největší a přední advokátní kancelář v Nizozemsku“. Gates se na slyšení 18. září nedostavil, ale obhájci Gatese tvrdili, že soud nad ním „nemá žádnou jurisdikci, protože žije ve Spojených státech“.

Leeuwardenský soud však ve svém rozhodnutí z 16. října rozhodl, že má nad Gatesem pravomoc. De Andere Krant uvedl, že soud našel „dostatečné důkazy“, že nároky vůči Gatesovi a dalším obžalovaným jsou „související“ a založené na stejném „komplexu faktů“.

Ostatní obžalovaní, kteří mají bydliště mimo Nizozemsko, včetně Bourly, jurisdikci soudu nenapadli.

Soud rozhodl, že Gates musí zaplatit poplatky za právní zastoupení a další právní náklady v celkové výši 1 406 eur (přibližně 1 520 USD). Slyšení je naplánováno na 27. listopadu.

„I když... se jmenujete Bill Gates, stejně se musíte obrátit na soud.“

jeden z právníků žalujících, ve svých poznámkách sdílených s De Anderem Krantem **Arno van Kessel**, rozsudek přivítal.

„Soud ve svém verdiktu jasně zaznamenal základ našich závěrů o nároku,“ řekl van Kessel.

Nizozemský právník **Meike Terhorst** řekl The Defender, že je „docela zajímavé“, že žalobci podali žalobu v Leeuwardenu místo v Haagu, kde se obvykle podávají všechny případy proti vládě související s COVID-19.

„Obecně byly soudní případy COVID-19 v Nizozemsku velmi neúspěšné,“ řekl Terhorst. „Je malá šance, že to bude úspěšné.“

Dodala:

„Myslím, že většina soudců podporuje agendu očkování proti COVID-19 a bude těžké uvěřit, že očkování způsobilo zranění. Takže máme před sebou dlouhou cestu, bez ohledu na případ.“

Krikke sdílel optimističtější výhled a řekl, že soud poslal zprávu, že „i když jste bohatý a jmenujete se Bill Gates, stále musíte jít k soudu“.

Nezávislá novinářka Penny Marie z Nového Zélandu, která pozorně sledovala řízení v tomto případě, řekla The Defender, že doufá, že rozsudek z 16. října „snad vytvoří precedens a pomůže žalobcům v podobných případech po celém světě ohledně jurisdikce“ v případech „pokud žalovaný nemá bydliště v zemi žalobce.“

„Pro strany, které vznášejí nároky proti osobám zapojeným do provádění Velkého resetu a dalších mezinárodních akcí, jako je mimořádná reakce na COVID-19 iniciovaná WEF [Světové ekonomické fórum] a uvalená na všechny členské země OSN, doufám, že toto vládnutí poskytuje příležitost ostatním, aby jej následovali,“ dodala Marie.

Otec žalobce poškozeného vakcínou vznesl k soudu „emoční námitku“.

Při jednání 18. září přednesli prohlášení i žalobci. Podle Zebra Inspiratie „Jedna z obětí, která je velmi nemocná, dostala také příležitost vznést prosbu. Nebyla již schopna mluvit a zastupoval ji otec. Byla to emocionální prosba .“

Krikke řekl, že otec žalobce soudu řekl, že jeho dcera, která byla předtím zdravá, onemocněla poté, co dostala vakcínu COVID-19 a nemohla už mluvit, a řekl soudci, že by „opravdu rád mluvil přímo s Billem Gatesem“ a zeptal se, co se stalo jeho dceři.

„Potom byl soudce opravdu zticha,“ řekl Krikke.

Rozhodnutí z 18. října se také zabývalo tvrzeními žalobců o Gatesově roli v projektu WEF „Great Reset“.

„Nadace Billa a Melindy Gatesových je také přidružena ke Světovému ekonomickému fóru ... mezinárodní organizaci, jejímž statutárním cílem je sjednotit vůdce z byznysu, vlád, akademické obce a společnosti jako celku do globální komunity oddané zlepšování stavu světa,“ uvádí se v rozsudku a dodává:

„Jde o projekt zaměřený na totální reorganizaci společností ve všech zemích, které jsou členy Organizace spojených národů... jak to popisuje [zakladatel a výkonný předseda WEF Klaus Schwab] ve své knize Covid-19: The Great Reset

„Charakteristické pro tuto politickou ideologii je, že tato vynucená a plánovaná změna je prezentována jako oprávněná předstíráním, že svět trpí velkými krizemi, které lze vyřešit pouze centralizovanou, tvrdou globální intervencí . Jedna z těchto předstíraných velkých krizí se týká pandemie Covid-19.

V rozsudku se také uvádí,

„Nadace Billa a Melindy Gatesových je přidružena k „Gavi, the Vaccine Alliance“ ... mezinárodnímu partnerství v oblasti očkování mezi různými veřejnými a soukromými subjekty.“

*

Kliknutím na tlačítko sdílení níže můžete tento článek poslat e-mailem/předat dál svým přátelům a kolegům. Sledujte nás na Instagramu a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho telegramového

kanálu . Neváhejte znovu zveřejňovat a sdílet články o globálním výzkumu.

Birds Not Bombs: Pojdme bojovat za svět míru, nikoli války

Michael Nevradakis, Ph.D., sídlící v Aténách, Řecko, je hlavním reportérem The Defender a součástí rotace moderátorů pořadu „Good Morning CHD“ na CHD.TV.

Doporučený obrázek je z CHD

Continue Reading

Previous Elixír mládí se skrývá v tak obyčejném ovoci jako je jablko
Next Acetaminofen není bezpečný pro děti v jakékoli dávce, protože
může způsobit AUTISMUS, uvádí recenze